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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА 

УЧАСНИКІВ ОПИТУВАННЯ 

18-25 

26-45 

46-60 

6% 4% 

12% 

53% 

25% 

59% 

41% 

Чоловіки 

Жінки 

Село 

9% Селище 

78% 

13% 

Охоплено 3,8 тис. жителів регіону 

61+ 14-17 

Вік респондентів Стать  респондентів 

Місто 

Місце проживання 



ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА 

УЧАСНИКІВ ОПИТУВАННЯ 

Вища 

20% 
54% 

11% 

15% 

Професійна 

(професійно-

технічна) 

Повна 

загальна 

середня 

Незакінчена (у т.ч. 

базова середня) 

34% 

10% 

41% 

4% 

6% 2% 
3% 

Студент 

(студентка), 

учень 

(учениця) 

Працівник/ 

Працівниця 

бюджетної 

сфери 

Найманий 

працівник/ 

працівниця 

Підприємець/

Підприємниця 

Пенсіонер/ 

Пенсіонерка 

Безробітний/ 

Безробітна 
Інші 

Рівень освіти респондентів Сфера діяльності респондентів 



ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА УЧАСНИКІВ 

ОПИТУВАННЯ: ПРИНАЛЕЖНІСТЬ  

ДО ОСОБЛИВИХ КАТЕГОРІЙ  

Охоплено 939 осіб (25% респондентів)   

Інші 

Одинокі батьки 

16% 

14% 18% 

14% 

38% 

Члени 

багатодітних 

родин 

Особи з 

інвалідністю 

Внутрішньо 

переміщені особи 

Громадяни, постраждалі від 

Чорнобильської катастрофи         2% 

Діти-сироти                                   1% 

Ветерани, учасники / учасниці 

бойових дій                                   5% 

Особи, які належать більше  

ніж до однієї категорії                  4% 

Інші категорії                               2% 



НАЙГОСТРІШІ ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ ДОНЕЧЧИНИ  

З ТОЧКИ ЗОРУ НАСЕЛЕННЯ 

(кількість  голосів) 

3120 

1832 

1576 

1012 

862 

765 

731 

721 

698 

612 

549 

539 

337 

227 

59 

бойові дії та їх наслідки 

відсутність гідної роботи та заробітної плати  

незадовільний стан доріг 

високий рівень корупції 

незадовільний стан соціальної інфраструктури 

безпритульні тварини 

забрудненість водних об’єктів та земель 

забрудненість повітря 

забрудненість території сміттям 

відсутність/нерозвиненість молодіжної інфраструктури 

поширеність наркоманії  

відсутність/нерозвиненість інфраструктури для дозвілля та 
відпочинку 

високий рівень злочинності 

відсутність/нерозвиненість інфраструктури для маломобільних груп 
населення 

інші  

Проблеми водопостачання                
Проблеми економічного 

характеру (моноструктурність 

та монополізм економіки, 

нерозвиненість МСБ, закриття 

містоутворюючих підприємств, 

відсутність інвестицій, 

затоплення шахт) 

Відсутність сортування та 

утилізації відходів                

Проблеми залізничного та 

автобусного сполучення                

Безвідповідальність та 

деструктивність громадськості, 

неефективність її взаємодії з 

владою             

Низький рівень освітніх та 

медичних послуг 

Низький рівень пенсійних виплат 

Високі тарифи за ЖК послуги 



НАЙГОСТРІШІ ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ ДОНЕЧЧИНИ 

З ТОЧКИ ЗОРУ ЖІНОК ТА ЧОЛОВІКІВ 

(% респондентів відповідної статі, які обрали зазначені проблеми)  

82 

47 

40 

7 

24 

14 

26 

18 

16 

7 

20 

21 

20 

24 

82 

50 

43 

11 

30 

15 

18 

13 

12 

5 

18 

16 

16 

14 

бойові дії на території області та їх наслідки 

відсутність гідної роботи та заробітної плати 

незадовільний стан доріг 

високий рівень злочинності 

високий рівень корупції 

наркоманія через доступність наркотиків 

незадовільний стан соціальної інфраструктури 

відсутність/нерозвиненість молодіжної інфраструктури  

відсутність/нерозвиненість інфраструктури для дозвілля та відпочинку 

відсутність/нерозвиненість інфаструктури для маломобільних груп 
населення 

забрудненість водних об’єктів (річок, моря) та земель 

забрудненість повітря 

забрудненість території сміттям 

безпритульні тварини 

Жінки Чоловіки 



НАЙГОСТРІШІ ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ ДОНЕЧЧИНИ  

З ТОЧКИ ЗОРУ ЧУТЛИВИХ КАТЕГОРІЙ НАСЕЛЕННЯ 
(% респондентів відповідної категорії, які обрали зазначені проблеми)  

87 

45 

34 

7 

27 

12 

20 

18 

19 

8 

20 

21 

22 

19 

75 

51 

35 

12 

23 

14 

25 

18 

15 

5 

20 

14 

18 

20 

81 

53 

47 

9 

25 

15 

20 

10 

14 

9 

17 

26 

15 

22 

бойові дії на території області та їх наслідки 

відсутність гідної роботи та заробітної плати 

незадовільний стан доріг 

високий рівень злочинності 

високий рівень корупції 

наркоманія через доступність наркотиків 

незадовільний стан соціальної інфраструктури (школи, садки, лікарні тощо) 

відсутність/нерозвиненість молодіжної інфраструктури  

відсутність/нерозвиненість інфраструктури для дозвілля та відпочинку 

відсутність/нерозвиненість інфраструктури для маломобільних груп населення 

забрудненість водних об’єктів (річок, моря) та земель 

забрудненість повітря 

забрудненість території сміттям 

безпритульні тварини 

ВПО 

Одинокі батьки 

Особи з інвалідністю 



НАЙГОСТРІШІ ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ ДОНЕЧЧИНИ  

З ТОЧКИ ЗОРУ НАСЕЛЕННЯ РІЗНИХ ВІКОВИХ ГРУП 
(% респондентів відповідної категорії, які обрали зазначені проблеми)  

81 

54 

37 

12 

20 

15 

25 

21 

16 

16 

22 

25 

20 

18 

82 

48 

43 

9 

28 

15 

23 

16 

14 

12 

19 

17 

19 

21 

83 

40 

38 

4 

21 

10 

22 

5 

9 

18 

15 

22 

12 

15 

бойові дії на території області та їх наслідки 

відсутність гідної роботи та заробітної плати 

незадовільний стан доріг 

високий рівень злочинності 

високий рівень корупції 

наркоманія через доступність наркотиків 

незадовільний стан соціальної інфраструктури (школи, садки, … 

відсутність/нерозвиненість молодіжної інфраструктури  

відсутність/нерозвиненість інфраструктури для дозвілля та … 

відсутність/нерозвиненість інфраструктури для маломобільних груп … 

забрудненість водних об’єктів (річок, моря) та земель 

забрудненість повітря 

забрудненість території сміттям 

безпритульні тварини 

14-25 років 

26-60 років 

61+



ОЦІНКА НАСЕЛЕННЯМ ДОСТУПНОСТІ ЯКІСНИХ ПОСЛУГ 
(1 - дуже складно отримати; 5 - абсолютно не складно отримати)  

37% 

28% 

25% 

7% 3% 10% 

18% 

37% 

26% 

9% 

Освітні послуги 

22% 

25% 32% 

16% 

5% 

Водопостачання та 

водовідведення 

30% 

12% 
23% 

21% 

14% 

Газопостачання 

27% 

28% 

31% 

11% 

3% 

Послуги з 

працевлаштування 

18% 

26% 35% 

16% 

5% 

Соціальний захист 

13% 

21% 

35% 

22% 

9% 

Адміністративні послуги 

16% 

21% 

30% 

22% 

11% 

Культурно-розважальні 

послуги 
7% 

11% 

28% 36% 

18% 

Пожежно-рятувальні послуги 

17% 

17% 

31% 

24% 

11% 

Послуги поліції 

Медичні послуги 



НАПРЯМИ ДІЯЛЬНОСТІ, НАЙВАЖЛИВІШІ  

ДЛЯ РЕГІОНАЛЬНОЇ ВЛАДИ 

(кількість голосів) 

2621 

1781 

1266 

1237 

1126 

1118 

902 

857 

354 

268 

279 

25 

розвиток інфраструктури (дороги, водоводи тощо) 

покращення соціальної інфраструктури (лікарні, школи тощо) 

залучення нових інвестицій 

покращення екологічної ситуації 

створення умов для самореалізації молоді 

ефективне управління 

збереження і розвиток кадрового та інтелектуального потенціалу 

підтримка розвитку малого і середнього бізнесу 

забезпечення соціальної згуртованості 

підвищення взаємодії та налагодження зв’язків між громадами 

створення безперешкодного середовища для маломобільних громадян 

Інші 

Контроль за місцевою владою 

Розвиток української мови та 

культури 

Створення нових робочих місць 

Забезпечення молоді житлом та 

роботою 

Реабілітація населення з 

посттравматичними 

розладами 

Підвищення прозорості та 

відкритості діяльності 

Вирішення питання щодо 

безпритульних тварин 



НАПРЯМИ ДІЯЛЬНОСТІ, НАЙВАЖЛИВІШІ ДЛЯ РЕГІОНАЛЬНОЇ ВЛАДИ, 

З ТОЧКИ ЗОРУ НАСЕЛЕННЯ РІЗНИХ ВІКОВИХ ГРУП 
(% респондентів відповідної категорії, які обрали зазначені проблеми)  

62 

44 

21 

34 

39 

28 

19 

21 

11 

8 

10 

70 

47 

36 

32 

28 

30 

24 

25 

9 

7 

7 

73 

70 

36 

31 

33 

28 

16 

19 

8 

3 

11 

розвиток інфраструктури (дороги, водоводи тощо) 

покращення соціальної інфраструктури (лікарні, школи тощо) 

залучення нових інвестицій 

покращення екологічної ситуації 

створення умов для самореалізації молоді 

ефективне управління 

підтримка розвитку малого і середнього бізнесу 

збереження і розвиток кадрового та інтелектуального потенціалу 

забезпечення соціальної згуртованості 

підвищення взаємодії та налагодження зв’язків між громадами 

створення безперешкодного середовища для маломобільних громадян 

14-25 років 

26-60 років 

61+



ВИДИ ЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ, ПРІОРИТЕТНІ ДЛЯ РОЗВИТКУ 

ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

(кількість голосів) 

2269 

1825 

1481 

1258 

895 

834 

755 

686 

426 

415 

302 

288 

241 

23 

вугільна промисловість 

сільськогосподарське виробництво 

металургійне виробництво 

машинобудівне виробництво 

альтернативна енергетика 

переробка сільгосппродукції 

ІТ-технології  

розвиток туризму і рекреації 

будівельно-ремонтна галузь  

хімічне виробництво  

виробництво керамічних виробів 

пошив взуття та одягу 

коксохімічне виробництво 

Інші 

Транспорт, логістика, зв’язок 

Сортування, переробка сміття 

Цифрова, креативна, зелена 

економіка 

Електроніка, електротехніка 

Фармацевтична галузь  

Розвиток альтернативного 

водопостачання 

Підтримка стартапів 


